
NAŠE VLAST – PRACOVNÍ LIST - řešení

1. Doplň následující věty a vylušti tajenku.

V ČR je úředním jazykem 

Obce s počtem obyvatel nižším než 3000 se nazývají

Správu statutárního města zajišťuje        a primátor.

V krajském městě sídlí     úřad.

Jedna z národnostních menšin žijících v ČR. 

1. část tajenky:

2. Vyhledej, zakroužkuj a vypiš pojmy.

ERRČESKOTMORAVAOTREUNIEVROPAUTRESLEZSKOBECTRRSTAROSTAPRIMÁTOR
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ČESKO, MORAVA, UNIE, EVROPA, SLEZSKO, OBEC, STAROSTA, PRIMÁTOR, 

ROMOVÉ, ÚŘAD, HEJTMAN, MĚSTO, KRAJ, HRANICE, VESNICE, SLOVÁCI,, POLÁCI, 

NĚMCI, NÁŘEČÍ

Č E Š T I N A

12

V E S N I C E

22 39

M A G I S T R Á T

41 7

K R A J S K Ý

45

P O L Á C I

37 19

E V R O P S K Á
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3. Odpověz na otázky.

S jakými státy sousedí ČR ?

Německo, Polsko, Rakousko, Slovensko

Vyjmenuj alespoň 3 národnostní menšiny žijící v ČR.

Romové, Slováci, Němci, Poláci …

Kolik žije v ČR obyvatel ?

Více než 10 milionů.

Které historické země tvořili území ČR ?

Čechy, Morava a Slezsko.

4. Vylušti křížovku

1. M U Z E U M

2. N Á Ř E Č Í

3. V N I T R O Z E M S K ý

4. H E J T M A N

1. Místo, kde se můžeme seznámit s lidovými kroji a zvyky.

2. Nespisovná mluva, na různých místech se liší.

3. ČR je z hlediska polohy stát …

4. V čele kraje stojí … 

2. část tajenky: UNIE.

Celá tajenka: V roce 2004 ČR vstoupila do EVROPSKÉ UNIE.

5. Znáš nějaký lidový kroj ? Pokus se jej nakreslit.




